



我的地盘他做主

国安客场“绝杀”恒大救赛点

10月26日,2014赛季中超联赛第29轮赛事同时展开,恒大主场对国安上演焦点大战。第51分钟,孙祥两黄变一红被罚下;第87分钟,替补出场的邵佳一任意球绝杀,最终国安1:0战胜恒大。冠军悬念留到最后,届时国安主场对建业,恒大客场对鲁能。

或许是国安在赛后一直在休息室进行庆祝,比赛结束之后发布会,竟然是主队主教练里皮先来到了发布厅。里皮开口足足说了5分钟,“孙祥得到了红牌,但对方的17号、28号的犯规也很凶,但只是得到了黄牌,孙祥离场之后,我们以10人

作战,队员拼得非常凶,国安最后时刻依靠任意球取得进球,这是他们惟一有可能取得进球的方式。”

当天,记者看到所有恒大球员均身着印有“咭咭熊婴幼儿奶粉”字样的球衣,同时赛场各区域也布满咭咭熊婴幼儿奶粉的产品元素。据悉,恒大此次入主新西兰咭咭熊乳业,是中国企业首次收购国外著名乳业企业。众所周知,乳业一直以来是世界天然牧场新西兰的国家命脉,新西兰政府对牧场、奶源、乳品生产等管理和控制极其严格。中超的这场比赛,成功地让“咭咭熊婴幼儿奶粉”成为一大亮点。 江锐



“苏牙”解禁助攻 皇马逆转巴萨

据新华社电 备受瞩目的西班牙“国家德比”昨晨在伯纳乌球场开战,先失一球的皇马后来居上,凭借C罗等人的入球,以3:1战胜死敌巴萨。

C罗本赛季联赛入球数扩大到16枚,这也是他连续11场比赛取得进球。世界杯“咬人”被禁赛的苏亚雷斯本场复出并助攻内马尔。

本场后皇家马德里在西甲积分榜上以7胜2负积21分的战绩暂时超越少赛一场的塞维利亚排名次席,并将与领头羊巴萨的分差缩小到1分。

安徽文一男篮 “走进”合工大



星报讯(记者 江锐文/图) 热身训练、2分钟强度投篮、扣篮大赛、3分球PK,10月25日,安徽文一男篮正式开启校园行系列活动,首站走进篮球氛围浓厚的合肥工业大学。这一举动既是为了回馈球迷长期的支持,更是为了逐步培养起安徽篮球市场。

当日,安徽文一男篮在合工大体育馆里和该校篮球校队的同学进行了一次面对面的切磋,包括新援在内的全部球员在主教练郑武的率领下悉数亮相。球员与球迷之间的互动,让现场热火朝天。安徽文一篮球俱乐部总经理高原表示:“球队想要在NBL联赛以及未来的CBA联赛中走得更远,球迷的鼎力支持必不可少。我们希望培养一些铁杆球迷,让他们成为文一男篮的一份子。”

据了解,新赛季文一男篮新签约了3名球员,分别是NBL抢断王李骏、曾入选CBA全明星赛锐赛的杨文博以及邓钦硕,球队结构得到了进一步优化。目前除了外援之外,新赛季阵容已经基本成型,球员平均年龄23.75岁。

我省第六届残运会昨开幕

星报讯(记者 赵莉) 昨日下午,喜庆祥和、隆重热烈且简朴节俭的安徽省第六届残疾人运动会在安庆市隆重开幕,本届残运会由安徽省人民政府举办,安徽省残疾人联合会、安徽省体育局和安庆市人民政府承办。

《山野的风》、《果然喜从天降》、《十五的月亮为谁圆》、《闹花灯》,四首

经典的黄梅戏唱段在暖场节目中唱响。半个小时的暖场节目结束后,开幕式暨群众文体表演正式拉开序幕。鼓舞表演《盛世鼓舞》、舞蹈《徽风皖韵》、浪漫唯美的拉丁舞与热情奔放的西班牙弗朗明戈舞表演《共享欢乐》、歌舞《梦想不落》、用肢体语言表演的舞蹈《千手观音》以及刚劲雄浑的舞蹈《旗

舞乾坤》6个各具特色的节目再次将现场推向高潮。

据介绍,这是历届省残运会参赛人数最多、比赛项目最多的一届盛会。接下来的几天内,686名运动员将在田径、游泳、举重、象棋、飞镖、射击、乒乓球、羽毛球、聋人篮球、盲人门球10个项目上展开角逐。

竞彩单场固定奖金玩法上市



星报讯(魏建军 记者 江锐) 10月26日,竞彩单场固定奖金玩法安徽上市推介会在合肥恒大中央广场隆重举行。省体彩中心副主任许兵等嘉宾,在现场与数百名彩民、球迷朋友们一起互动,模拟竞猜中超联赛——广州恒大VS北京国安,迎接竞彩新游戏上市。

单场固定奖,超级返奖率

在现场,许兵介绍了竞彩单场固定奖金新玩法。他表示,竞彩游戏返奖率整体提高至73%,同时竞彩足球胜平负、让球胜平负、半全场胜平负、总进球游戏和竞彩篮球胜负、让分胜负、大小分游戏

取消单场浮动奖,调整为单场固定奖金,这是竞猜型体育彩票迈出与国际接轨的历史性一步,同时,也将进一步降低竞猜赛事的难度,激发彩民的投注热情,更加惠及全体彩民。随后,在现场数百名球迷、彩民的关注下,业主、彩民代表、与会嘉宾共同启动了象征着竞彩单场固定奖金玩法上市的水晶球。

赢一场比赛,可享固定奖

最吸引现场彩民、球迷的,当属模拟竞猜广州恒大VS北京国安比赛,在听取了省体彩管理中心宣传部副部长魏建军对两支球队基本情况介绍后,很多彩民跃跃欲试,纷纷拿出现场派发的体验卡,填写投注结果进行模拟竞猜。而穿插在活动当中的竞彩知识问答环节,也让现场观众对竞彩单场固定奖玩法有了更深入、更全面的了解。

五千骑行爱好者 合肥“骑”乐无穷



星报讯(记者 江锐文/图) 10月26日,“华南城”杯2014年安徽省暨合肥市首届自行车健身环保骑行举行。来自省内外近5000名骑行爱好者,以自行车骑行的方式倡导全民健身、环保出行理念。

本次活动规模大、路线长,参与人数多,纵贯繁华闹市区,是我省首次举办的高规格大型群众性骑行活动。一位骑行爱好者告诉记者,“我们团队平时有个俱乐部,都是骑行爱好者,关注这样的大型健身环保骑行,那肯定不容错过啊!只要是健康的健身运动,都会积极参与并倡导,乐此不疲。”